
Complète. 

7,5 + 

12,34 + 

= 8 

= 13 

27,9 + 

42,15 + 

= 28 

= 43 

Complète. 

57,2 + 

26,3 + 

= 58 

= 27 

5,24 + 

35,35 + 

= 6 

= 36 

Complète. 

24,3 + 

54,8 + 

= 25 

= 55 

35,14 + 

52,89 + 

= 36 

= 53 

Complète. 

24,1 + 

39,24 + 

= 25 

= 40 

23,4 + 

68,14 + 

= 24 

= 69 

Complète. 

26,7 + 

39,45 + 

= 27 

= 40 

51,2 + 

84,24 + 

= 52 

= 85 

Complète. 

94,82 + 

31,5 + 

= 95 

= 32 

54,19 + 

91,2 + 

= 55 

= 92 

Complète. 

62,8 + 

31,9 + 

= 63 

= 32 

52,24 + 

38,14 + 

= 53 

= 39 

Complète. 

34,26 + 

39,14 + 

= 35 

= 40 

21,5 + 

38,4 + 

= 22 

= 39 



Réponses / Résultats :  
7,5 + 0,5 = 8 / 27,9 + 0,1 = 28 

12,34 + 0,66 = 13 / 42,15 + 0,85 = 43 

Réponses / Résultats :   
57,2 + 0,8 = 58 / 5,24 + 0,76 = 6 

26,3 + 0,7 = 27 / 35,35 + 0,65 = 36 

Réponses / Résultats : 
24,3 + 0,7 = 25 / 35,14 + 0,86 = 36 
54,8 + 0,2 = 55 / 52,89 + 0,11 = 53 

 

Réponses / Résultats :  
24,1 + 0,9 = 25 / 23,4 + 0,6 = 24 

39,24 + 0,76 = 40 / 68,14 + 0,86 = 69 

Réponses / Résultats : 
26,7 + 0,3 = 27 / 51,2 + 0,8 = 52 

39,45 + 0,55 = 40 / 84,24 + 0,76 = 85 

Réponses / Résultats :  
94,82 + 0,18 = 95 / 54,19 + 0,81 = 55 

31,5 + 0,5 = 32 / 91,2 + 0,8 = 92 

Réponses / Résultats :  
62,8 + 0,2 = 63 / 52,24 + 0,76 = 53 
31,9 + 0,1 = 32 / 38,14 + 0,86 = 39 

Réponses / Résultats :  
34,26 + 0,74 = 35 / 39,14 + 0,86 = 40 

21,5 + 0,5 = 22 / 38,4 + 0,6 = 39 



Complète. 

62,1 + 

39,62 + 

= 63 

= 40 

231,5 + 

32,51 + 

=232 

= 34 

Complète. 

24,68 + 

35,6 + 

= 25 

= 36 

64,2 + 

38,41 + 

= 65 

= 39 

Complète. 

39,14 + 

39,94 + 

= 40 

= 40 

21,5 + 

39,1 + 

= 22 

= 40 

Complète. 

39,14 + 

63,84 + 

= 40 

= 64  

24,1 + 

32,9 + 

= 25 

= 33 

Complète. 

21,84 + 

391,5 + 

= 22 

= 392 

34,1 + 

94,22 + 

= 35 

= 95 

Complète. 

61,24 + 

2,68 + 

= 62 

= 3 

84,25 + 

35,8 + 

= 85 

= 36 

Complète. 

259,6 + 

49,25 + 

= 260 

= 50 

24,15 + 

21,5 + 

= 25 

= 22 

Complète. 

28,4 + 

29,15 + 

= 29 

= 30 

21,47 + 

38,3 + 

= 22 

= 39 



Réponses / Résultats :  
62,1 + 0,9 = 63 / 231,5 + 0,5 = 232 

39,62 + 0,38 = 40 / 32,51 + 0,49 = 33 

Réponses / Résultats :   
24,68 + 0,32 = 25 / 64,2 + 0,8 = 63 
35,6 +0,4 = 36 / 38,41 + 0,59 = 39 

Réponses / Résultats : 
39,14 + 0,86 = 40 / 21,5 + 0,5 = 22 
39,94 + 0,06 = 40 / 39,1 + 0,9 = 40 

 

Réponses / Résultats :  
39,14 + 0,86 = 40 / 24,1 + 0,9 = 25 
63,84 + 0,16 = 64 / 32,9 + 0,1 = 33 

Réponses / Résultats : 
21,84 + 0,16 = 22 / 34,1 + 0,9 = 35 

391,5 + 0,5 = 392 / 94,22 + 0,78 

Réponses / Résultats :  
61,24 + 0,76 = 62 / 84,25 + 0,75 = 85 

2,68 + 0,32 = 3 / 35,8 + 0,2 = 36 

Réponses / Résultats :  
259,6 + 0,4 = 260 / 24,15 + 0,85 = 25 

49,25 + 0,75 = 50 / 21,5 + 0,5 = 22 

Réponses / Résultats :  
28,4 + 0,6 = 29 / 21,47 + 0,53 = 22 
29,15 + 0,85 = 30 / 38,3 + 0,7 = 39 



Complète avec un nombre décimal de ton choix. 

4,5 < < 4,6 7,5 <  < 7,6 

3,3 <  < 3,4 81 < < 81,1 

Complète avec un nombre décimal de ton choix. 

4 <  < 4,1 25,3 < < 25,4 

12,5 < < 12,6 61,2 <  < 62,3 

Complète avec un nombre décimal de ton choix. 

6,4 <  < 6,5 91,2 < < 91,3 

8,1 <  < 8,2 47,2 < < 47,3 

Complète avec un nombre décimal de ton choix. 

21,5 < < 21,6 48,4 < < 48,5 

34 < < 34,1 2,3 < < 2,4 

Complète avec un nombre décimal de ton choix. 

61,3 < < 61,4 241,9 < < 242 

15,7 < < 15,8 57,3 <  < 57,4 

Complète avec un nombre décimal de ton choix. 

27,4 <  < 27,5 26,8 < < 26,9 

10 < < 10,1 15,2 < < 15,3 

Complète avec un nombre décimal de ton choix. 

84,4 < < 84,5 64,1 <  < 64,2 

24,6 <  < 24,7 25,9 <  < 26 

Complète avec un nombre décimal de ton choix. 

41,3 <  < 41,4 25,8 <  < 25,9 

29,9 <  < 30 74,2 <  < 74,3 



Réponses / Résultats :  
4,5 < 4,5… < 4,6 / 7,5 < 7,5… < 7,6 

3,3 < 3,3… < 3,4 / 81 < 81,0… < 81,1 

Réponses / Résultats :  
4 < 4,0… < 4,1 / 25,3 < 25,3… < 25,4 

12,5 < 12,5… < 12,6 / 61,2 < 61,2… < 62,3 

Réponses / Résultats :  
6,4 < 6,4… < 6,5 / 91,2 < 91,2… < 91,3 
8,1 < 8,1… < 8,2 / 47,2 < 47,2… < 47,3 

Réponses / Résultats :  
21,5 < 21,5… < 21,6 / 48,4 < 48,4… < 48,5 

34 < 34,0… < 34,1 / 2,3 < 2,3… < 2,4 

Réponses / Résultats :  
61,3 < 61,3… < 61,4 / 241,9 < 241,9… < 242 

15,7 < 15,7… < 15,8 / 57,3 < 57,3… < 57,4 

Réponses / Résultats :  
27,4 < 27,4… < 27,5 / 26,8 < 25,8… < 26,9 
10 < 10,0… < 10,1 / 15,2 < 15,2… < 15,3 

Réponses / Résultats :  
84,4 < 84,4… < 84,5 / 64,1 < 94,1… < 94,2 
24,6 < 24,6… < 24,7 / 25,9 < 25,9… < 26 

Réponses / Résultats :  
41,3 < 41,3… < 41,4 / 25,8 < 25,8… < 25,9 
29,9 < 29,9… < 30 / 74,2 < 74,2… < 74,3 



Copie et calcule le résultat de ces additions. 

52,6 + 2,14 = 

54,21 + 0,79 = 

61,4 + 3,62 = 

21,3 + 6,14 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

54,2 + 3,8 = 

42,42 +  1,5 = 

14,2 + 2,61 = 

24,3 + 4,6 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

3,25 + 63,4 = 

5,12 + 5,78 = 

15,68 + 4,25 = 

1,25 + 36,87 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

14,25 + 5,6 = 

14,23 + 6,7 = 

1,26 + 68,41 = 

10,26 + 67,85 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

15,24 + 6,34 = 

1,45 + 35,26 = 

14,26 + 54,28 = 

32,3 + 35,78 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

1,26 + 63,2 = 

14,25 + 62,45 = 

52,31 + 26,2 = 

51,23 + 3,54 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

5,1 + 84,3 = 

8,2 + 35,28 = 

4,85 + 32,1 = 

1,57 + 3,26 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

24,3 + 36,45 = 

4,25 + 9,7 = 

2,54 + 36,78 = 

1,42 + 58,74 = 



Réponses / Résultats :  
14,2 + 2,61 = 16,81 / 54,2 + 3,8 = 58 

24,3 + 4,6 = 28,9 / 42,42 + 1,5 = 43,92 

Réponses / Résultats :  
61,4 + 3,62 = 65,02 / 52,6 + 2,14 = 54,74 
21,3 + 6,14 = 27,44 / 54,21 + 0,79 = 55 

Réponses / Résultats :  
52,31 + 26,2 = 78,51 / 1,26 +63,2 = 64,46 

51,23 + 3,54 = 54,77 / 14,25 + 62,45 = 76,7 

Réponses / Résultats :  
14,26 + 54,28 / 15,24 + 6,31 

32,3 + 35,78 = 68,08 / 1,45 + 35,26 = 36,71 

Réponses / Résultats :  
1,26 + 68,41 = 69,67 / 14,25 + 5,6 = 19,85 

10,26 + 67,85 = 78,85 / 14,23 + 6,7 = 20,93 

Réponses / Résultats :  
15,68 + 4,25 = 19,93 / 3,25 + 63,4 = 66,65 
1,25 + 36,87 = 38,12 / 5,12 + 5,78 = 10,9 

Réponses / Résultats :  
2,54 + 36,78 = 39,32 / 24,3 + 36,45 = 60,75 

1,42 + 58,74 = 60,16 / 4,25 + 9,7 = 13,95 

Réponses / Résultats :  
4,85 + 32,1 = 36,95 / 5,1 + 84,3 = 89,4 

1,57 + 3,26 = 4,83 / 8,2 + 35,28 = 43,48 



Copie et calcule le résultat de ces additions. 

1,45 + 65,74 = 

1,25 + 6,78 = 

24,15 + 5,47 = 

26,8 + 2,22 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

52,1 + 5,68 = 

36,2 + 4,87 = 

41,2 + 3,33 = 

4,15 + 6,45 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

8,41 + 2,4 = 

26,35 + 5,47 = 

41,53 + 5,2 = 

4,15 + 58,87 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

51,2 + 3,67 = 

3,45 + 68,74 = 

25,14 + 5,36 = 

21,2 + 36,7 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

41,56 + 3,58 = 

21,6 + 6,78 = 

51,26 + 5,41 = 

63,21 + 5,7 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

41,25 + 36,2 = 

54,23 + 7,1 = 

54,2 + 3,54 = 

421,2 + 2,8 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

2,67 + 57,58 = 

6,74 + 98,52 = 

1,45 + 57,84 = 

1,26 + 57,8 = 

Copie et calcule le résultat de ces additions. 

41,25 + 6,78 = 

4,58 + 3,67 = 

14,25 + 6,78 = 

1,1 + 42,67 = 



Réponses / Résultats :  
41,2 + 3,33 = 44,53 / 52,1 + 5,68 = 57,78 
4,15 + 6,45 = 10,6 / 36,2 + 4,87 = 41,07 

Réponses / Résultats :  
24,15 + 5,47 = 29,62 / 1,45 + 65,74 = 67,19 

26,8 + 2,22 = 29,02 / 1,25 + 6,78 = 8,03 

Réponses / Résultats :  
54,2 + 3,54 = 57,74 / 41,25 + 36,2 = 77,45 

421,2 + 2,8 = 434 / 54,23 + 7,1 = 61,33  

Réponses / Résultats :  
51,26 + 5,41 = 56,67 / 41,56 + 3,58 = 45,14 

63,21 + 5,7 = 68,91 / 21,6 + 6,78 = 28,38 

Réponses / Résultats :  
25,14 + 5,36 = 30,5 / 51,2 + 3,67 = 54,87 
21,2 + 36,7 = 57,9 / 3,45 + 68,74 = 72,19 

Réponses / Résultats :  
41,53 + 5,2 = 46,73 / 8,41 + 2,4 = 10,81 

4,15 + 58,87 = 63,02 / 26,35 + 5,47 = 31,82 

Réponses / Résultats :  
14,25 + 6,78 = 21,03 / 41,25 + 6,78 = 48,03 

1,1 + 42,67 = 43,77 / 4,58 + 3,67 = 8,25 

Réponses / Résultats :  
1,45 + 57,84 = 59,29 / 2,67 + 57,58 = 60,25 
1,26 + 57,8 = 59,06 / 6,74 + 98,52 = 105,26 



Pose ces multiplications et calcule le résultat. 

154,26 × 59 = 

231,21 × 62 = 

1 254,25 × 4 = 

52,145 × 3 = 

Pose ces multiplications et calcule le résultat. 

154,12 × 54 = 

246,8 × 37 = 

624,15 × 9 = 

541,24 × 8 = 

Pose ces multiplications et calcule le résultat. 

21,57 × 5 = 

52,13 × 61 = 

25,125 × 64 = 

21,54 × 8 = 

Pose ces multiplications et calcule le résultat. 

12,455 × 6 = 

32,51 × 74 = 

25,12 × 3 = 

64,125 × 52 = 

Pose ces multiplications et calcule le résultat. 

41,28 × 64 = 

25,67 × 37 = 

52,51 × 5 = 

26,47 × 6 = 

Pose ces multiplications et calcule le résultat. 

48,25 × 65 = 

41,25 × 9 = 

51,24 × 3 = 

24,25 × 22 = 

Pose ces multiplications et calcule le résultat. 

27,853 × 8 = 

62,357 × 58 = 

51,24 × 9 = 

51,23 × 12 = 

Pose ces multiplications et calcule le résultat. 

2,647 × 57 = 

32,654 × 68 = 

412,567 × 5 

14,254 × 4 = 



Réponses / Résultats :  
52,51 × 5 = 262,55 / 41,28 × 64 = 2 641,92 

26,47 × 6 =158,82 / 25,67 × 37 = 949,79 

Réponses / Résultats :  
51,24 × 3 = 153,72 / 48,25 × 65 = 3 136,25 

24,25 × 22 = 533,5 / 41,25 × 9 = 371,25 

Réponses / Résultats :  
51,2 × 9 = 467,1 / 27,853 × 8 = 222,824 

51,23 × 12 = 614,76 / 62,357 × 58 = 3 616,706 

Réponses / Résultats :  
412,567 × 5 = 2 062,835 / 2,647 × 57 = 150,879 
14,254 × 4 = 57,016 / 32,654 × 68 = 2 220,472 

Réponses / Résultats :  
1 254,25 × 4 = 5 017 / 154,26 × 59 = 8 330,04 

52,145 × 3 = 156,435 / 231,21 × 62 = 14 335,02 

Réponses / Résultats :  
624,15 × 9 = 5 617,35 / 154,12 × 54 = 8 322,48 

541,24 × 8 = 4 329,92 / 246,8 × 37 = 9 131,6 

Réponses / Résultats :  
25,12 × 3 = 75,36 / 21,57 × 5 = 107,85 

21,54 × 8 = 172,32 / 52,13 × 61 = 3 179,93 

Réponses / Résultats :  
25,12 × 3 = 75,36 / 12,455 × 6 = 74,73 

64,125 × 52 = 3 334,5 / 32,51 × 74 = 2 405,74 



Calcule mentalement. 

5,4 × 5 = 

4,1 × 50 = 

2,5 × 50 = 

3,6 × 5 = 

Calcule mentalement. 

1,5 × 50 = 

3,6 × 50 = 

2,6 × 5 = 

3,5 × 5 = 

Calcule mentalement. 

9,3 × 50 = 

4,9 × 50 = 

4,2 × 5 = 

6,8 × 5 = 

Calcule mentalement. 

6,7 × 5 = 

9,9 × 5 = 

6,3 × 50 = 

8,8 × 50 = 

Calcule mentalement. 

3,2 × 50 = 

4,1 × 50 = 

6,4 × 5 = 

5,8 × 5 = 

Calcule mentalement. 

9,2 × 50 = 

6,3 × 5 = 

6,2 × 5 = 

3,6 × 50 = 

Calcule mentalement. 

6,3 × 5 = 

9,7 × 50 = 

3,5 × 5 = 

6,7 × 50 = 

Calcule mentalement. 

3,3 × 50 = 

5,7 × 5 = 

6,5 × 5 = 

9,8 × 50 = 



Réponses / Résultats :  
2,6 × 5 = 13 / 1,5 × 50 = 75 

3,5 × 5 = 17,5 / 3,6 × 50 = 180 

Réponses / Résultats :  
2,5 × 50 = 125 / 5,4 × 5 = 27  
3,6 × 5 = 18 / 4,1 × 50 = 205 

Réponses / Résultats :  
6,2 × 5 = 31 / 9,2 × 50 = 460 

3,6 × 50 = 180 / 6,3 × 5 = 31,5 

Réponses / Résultats :  
6,4 × 5 = 32 / 3,2 × 50 = 160 
5,8 × 5 = 29 / 4,1 × 50 = 205 

Réponses / Résultats :  
6,3 × 50 = 315 / 6,7 × 5 = 33,5 
8,8 × 50 = 440 / 9,9 × 5 = 49,5 

Réponses / Résultats :  
4,2 × 5 = 21 / 9,3 × 50 = 465 

6,8 × 34 / 4,9 × 50 = 245 

Réponses / Résultats :  
124,145 + 24 = 148,148 / 341 + 24,241 = 365,241 

41,524 + 125 = 166,524 / 35,624 + 15 = 59,624 

Réponses / Résultats :  
3,5 × 5 = 17,5 / 6,3 × 5 =31,5 

6,7 × 50 = 335 / 9,7 × 50 = 485 



Calcule mentalement. 

21 × 99 = 

42 × 101 = 

6 × 101 = 

9 × 99 = 

Calcule mentalement. 

4 × 101 = 

7 × 99 = 

95 × 99 = 

25 × 101 = 

Calcule mentalement. 

8 × 99 = 

7 × 101 = 

34 × 101 = 

99 × 64 = 

Calcule mentalement. 

18 × 101 = 

62 × 99 = 

9 × 101 = 

6 × 99 = 

Calcule mentalement. 

101 × 24 = 

62 × 101 = 

25 × 99 = 

34 × 99 = 

Calcule mentalement. 

101 × 44 = 

6 × 99 = 

3 × 101 = 

6 × 99 = 

Calcule mentalement. 

24 × 101 = 

62 × 99 = 

3 × 101 = 

95 × 99 = 

Calcule mentalement. 

12 × 101 = 

18 × 99 = 

5 × 101 = 

6 × 99 = 



Réponses / Résultats :  
5 × 101 = 505 / 12 × 101 = 1 212 

6 × 99 = 594 / 18 × 99 = 1 782 

Réponses / Résultats :  
3 × 101 = 303 / 24 × 101 = 2 424 
95 × 99 = 9 408 / 62 × 99 = 6 138 

Réponses / Résultats :  
95 × 99 = 9 405 / 4 × 101 = 404 
25 × 101 = 2 525 / 7 × 99 = 693 

Réponses / Résultats :  
6 × 101 = 606 / 21 × 99 = 2 079 
9 × 99 = 891 / 42 × 101 = 4 242 

Réponses / Résultats :  
9 × 101 = 909 / 18 × 101 = 1 818 

6 × 99 = 594 / 62 × 99 = 6 138 

Réponses / Résultats :  
34 × 101 = 3 434 / 8 × 99 = 792 
99 × 64 = 6 336 / 7 × 101 = 707 

Réponses / Résultats :  
3 × 101 = 303 / 101 × 44 = 4 444 

6 × 99 = 594 / 6 × 99 = 594 

Réponses / Résultats :  
25 × 99 = 2 475 / 101 × 24 = 2 424 
34 × 99 = 3 366 / 62 × 101 = 6 262 



Calcule mentalement. 

125 × 0,1 = 

68 × 0,1 = 

12 × 0,1 = 

36 × 0,1 = 

Calcule mentalement. 

84 × 0,1 = 

32 × 0,1 = 

8 × 0,1 = 

62 × 0,1 = 

Calcule mentalement. 

84 × 0,1 = 

685 × 0,1 = 

154 × 0,1 = 

26 × 0,1 = 

Calcule mentalement. 

84 × 0,1 = 

354 × 0,1 = 

1 × 0,1 = 

15 × 0,1 = 

Calcule mentalement. 

54 × 0,1 = 

85 × 0,1 = 

100 × 0,1 = 

697 × 0,1 = 

Calcule mentalement. 

2 × 0,1 = 

697 × 0,1 = 

26 × 0,1 = 

759 × 0,1 = 

Calcule mentalement. 

31 × 0,1 = 

67 × 0,1 = 

7 × 0,1 = 

68 × 0,1 = 

Calcule mentalement. 

51 × 0,1 = 

3 × 0,1 = 

57 × 0,1 = 

64 × 0,1 = 



Réponses / Résultats :  
57 × 0,1 = 5,7 / 51 × 0,1 = 5,1 
64 × 0,1 = 6,4 / 3 × 0,1 = 0,3 

Réponses / Résultats :  
7 × 0,1 = 0,7 / 31 × 0,1 = 3,1 

68 × 0,1 = 6,8 / 67 × 0,1 = 6,7 

Réponses / Résultats :  
8 × 0,1 = 0,8 / 84 × 0,1 = 8,4 

62 × 0,1 = 6,2 / 32 × 0,1 = 3,2 

Réponses / Résultats :  
12 × 0,1 = 1,2 / 125 × 0,1 = 12,5 

36 × 0,1 = 3,6 / 68 × 0,1 = 6,8 

Réponses / Résultats :  
1 × 0,1 = 0,1 / 84 × 0,1 = 8,4 

15 × 0,1 = 1,5 / 354 × 0,1 = 35,4 

Réponses / Résultats :  
154 × 0,1 = 15,4 / 84 × 0,1 = 8,4 
26 × 0,1 = 2,6 / 685 × 0,1 = 68,5 

Réponses / Résultats :  
26 × 0,1 = 2,6 / 2 × 0,1 = 0,2 

759 × 0,1 = 75,9 / 697 × 0,1 = 69,7 

Réponses / Résultats :  
100 × 0,1 = 10 / 54 × 0,1 = 5,4 

697 × 0,1 = 69,7 / 84 × 0,1 = 8,4 



Calcule mentalement. 

25,2 - 0,4 = 

406,4 - 0,8 = 

96,41 - 0,7 = 

63,84 - 0,6 = 

Calcule mentalement. 

226,45 - 0,4 = 

36,12 - 0,3 = 

46,4 - 0,8 = 

856,21 - 0,4 = 

Calcule mentalement. 

36,24 - 0,5 = 

748,7 - 0,5 = 

3,654 - 0,8 = 

2,68 - 0,4 = 

Calcule mentalement. 

8,621 - 0,7 = 

4,8 - 0,6 = 

3,62 - 0,4 = 

7,458 - 0,3 = 

Calcule mentalement. 

65,75 - 0,3 = 

24,26 - 0,8 = 

84,82 - 0,2 = 

37,56 - 0,6 = 

Calcule mentalement. 

92,42 - 0,4 = 

34,62 - 0,57 = 

624,3 - 0,7 = 

26,78 - 0,5 = 

Calcule mentalement. 

65,68 - 0,2 = 

36,24 - 0,8 = 

76,45 - 0,3 = 

41,25 - 0,7 = 

Calcule mentalement. 

51,26 - 0,4 = 

26,45 - 0,5 = 

62,35 - 0,2 = 

51 - 0,6 = 



Réponses / Résultats :  
62,35 - 0,2 = 62,15 / 51,26 - 0,4 = 50,86 

51 - 0,6 = 50,4 / 26,45 - 0,5 = 25,95 

Réponses / Résultats :  
76,45 - 0,3 = 76,15 / 65,68 - 0,2 = 65,48 
41,25 - 0,7 = 40,55 / 36,24 - 0,8 = 35,44 

Réponses / Résultats :  
46,4 - 0,8 = 45,6 / 226,45 - 0,4 = 226,05 

856,21 - 0,4 = 855,81 / 36,12 - 0,3 = 35,82 

Réponses / Résultats :  
96,41 - 0,7 = 95,71 / 25,2 - 0,4 = 24,8 

63,84 - 0,6 = 63,24 / 406,4 - 0,8 = 405,6 

Réponses / Résultats, :  
3,62 - 0,4 = 3,22 /  8,621 - 0,7 = 7,921 

7,458 - 0,3 = 7,158 / 4,8 - 0,6 = 4,2 

Réponses / Résultats :  
3,654 - 0,8 = 2,854 / 36,24 - 0,5 = 35,74 

2,68 - 0,4 = 2,28 / 748,7 - 0,5 = 748,2 

Réponses / Résultats :  
624,3 - 0,7 = 623,6 / 92,42 - 0,4 = 92,02 

26,78 - 0,5 = 26,28 / 34,62 - 0,57 = 34,05 

Réponses / Résultats :  
84,82 - 0,2 = 84,62 / 65,75 - 0,3 = 65,45 
37,56 - 0,6 = 36,96 / 24,26 - 0,8 = 23,46 



Pose ces soustractions pour calculer. 

25,14 - 23,687 = 

26,584 - 2,547 = 

524,52 - 3,547 = 

62,14 - 3,687 = 

Pose ces soustractions pour calculer. 

76,354 - 2,41 = 

416,24 - 2,547 = 

62,145 - 2,57 = 

66,24 - 51,421 = 

Pose ces soustractions pour calculer. 

92,657 - 6,574 = 

215,6 - 47,258= 

741,5 - 2,687 = 

26,54 - 5,257 = 

Pose ces soustractions pour calculer. 

515,24 - 2,145 = 

62,54 - 3,687 = 

93,62 - 64,251 = 

62,42 - 25,487 = 

Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste. 

751,24 - 2,267 = 

654,12- 25,415 = 

415,25 - 36,647 = 

264,25 - 26,478 = 

Pose ces divisions pour calculer le résultat et le reste. 

1 481 - 26,458 = 

26,574 - 9,268 = 

25,154 - 5,024 = 

624,1 - 26,778 = 

Pose ces soustractions pour calculer. 

15,423 - 3,54 = 

74,26 - 54,53 = 

47,56 - 2,781 = 

365,5 - 6,237 = 

Pose ces soustractions pour calculer. 

64,15 - 2,678 = 

26,5 - 3,67 = 

45,74 - 26,7 = 

65,245 - 2,5 = 



Réponses / Résultats :  
47,56 - 2,781 = 44,776 / 64,15 - 2,678 = 61,474 

65,245 - 2,5 = 62,745 / 26,5 - 3,67 = 22,83 

Réponses / Résultats :  
47,56 - 2,781 = 44,776 / 15,423 - 3,54 = 11,883 
365,5 - 6,237 = 359,263 / 74,26 - 54,53 = 19,73 

Réponses / Résultats :  
62,145 - 2,57 = 59,575 / 76,354 - 2,41 = 73,944 

66,24 - 51,421 = 14,819 / 416,24 - 2,547 = 413,693 

Réponses / Résultats :  
524,52 - 3,547 = 520,973 / 25,14 - 23,687 

62,14 - 3,687 = 58,453 / 26,584 - 2,547 = 24,037 

Réponses / Résultats :  
93,62 - 64,251 = 29,369 / 515,24 - 2,145 = 513,095 

62,42 - 25,487 = 36,933 / 62,54 - 3,687 = 58,853 

Réponses / Résultats :  
741,5 - 2,687 = 413,693 / 92,657 - 6,574 = 86,083 
26,54 - 5,257 = 21,283 / 215,6 - 47,258 = 168,342 

Réponses / Résultats :  
25,154 - 5,024 = 20,13 / 1 481 - 26,458 = 1 454,542 
624,1 - 26,778 = 597,322 / 26,574 - 9,268 = 17,306 

Réponses / Résultats :  
415,25 - 36,647 = 378,603 / 751,24 - 2,267 = 748,973 

264,25 - 26,478 = 237,772 / 654,12 - 25,415 = 628,705 



Pose ces divisions (avec un quotient décimal). 

4 210 ÷ 25 = 

4 525 ÷ 4 = 

4 983 ÷ 16 = 

1 165 ÷ 8 = 

Pose ces divisions (avec un quotient décimal). 

549 ÷ 2 = 

4 228 ÷ 35 = 

233 ÷ 5 = 

8 781 ÷ 25 = 

Pose ces divisions (avec un quotient décimal). 

3 652 ÷ 5 = 

654 ÷ 8 = 

6 530 ÷ 32 = 

6 307 ÷ 35 = 

Pose ces divisions (avec un quotient décimal). 

2 510 ÷ 8 = 

36 500 ÷ 16 = 

4 824 ÷ 48 = 

10 245 ÷ 4 = 

Pose ces divisions (avec un quotient décimal). 

9 842 ÷ 16 = 

3 654 ÷ 36 = 

654 ÷ 24 = 

365 ÷ 4 = 

Pose ces divisions (avec un quotient décimal). 

524 ÷ 5 = 

3 842 ÷ 4 = 

492 ÷ 32 = 

36 584 ÷ 64 = 

Pose ces divisions (avec un quotient décimal). 

1 349 ÷ 38 = 

365 ÷ 4 = 

728 ÷ 20 =  

358 ÷ 8 = 

Pose ces divisions (avec un quotient décimal). 

10 647 ÷ 28 = 

228 ÷ 8 = 

129 ÷ 4 = 

564 ÷ 16 = 



Réponses / Résultats :  
129 ÷ 4 = 32,25 / 10 647 ÷ 28 = 380,25 

564 ÷ 16 = 32,25 / 228 ÷ 8 = 28,6 

Réponses / Résultats :  
728 ÷ 20 = 36,4 / 1 349 ÷ 38 = 35,5 
358 ÷ 8 = 44,75 / 365 ÷ 4 = 91,25 

Réponses / Résultats :  
233 ÷ 5 = 46,6 / 549 ÷ 2 = 274,5 

8 781 ÷ 25 = 351,24 / 4 228 ÷ 35 = 120,8 

Réponses / Résultats :  
4 983 ÷ 16 = 311,4375 / 4 210 ÷ 25 = 168,4 
1 165 ÷ 8 = 145,625 / 4 525 ÷ 4 =1 131,25 

Réponses / Résultats :  
2 541,3 ÷ 100 = 25,413 / 325 ÷ 1 000 = 0,325 
315,4 ÷ 10 = 31,54 / 365,64 ÷ 100 = 3,6564 

Réponses / Résultats :  
6 530 ÷ 32 = 204,0625 / 3 652 ÷ 5 = 730,4 

6 307 ÷ 35 = 180,2 / 654 ÷ 8 = 81,75 

Réponses / Résultats :  
492 ÷ 32 = 15,375 / 524 ÷ 5 =104,8 

36 584 ÷ 64 = 571,625 / 3 842 ÷ 4 = 960,5 

Réponses / Résultats :  
654 ÷ 24 = 27,25 / 9 842 ÷ 16 = 615,125 

365 ÷ 4 = 91,25 / 3 654 ÷ 36 = 101,5 


